
COMUNICAT
Privind desfășurarea ședinței Comitetului director al Colegiului Psihologilor din

România din data de 19 septembrie 2022,

în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută
de către Colegiului Psihologilor din România

În data de 19 septembrie 2022, începând cu ora 18:00, a avut loc ședința Comitetului
Director al Colegiului Psihologilor din România, prezidată de dl. Dr. Constantin-
Edmond Cracsner, Președintele Colegiului Psihologilor din România.

Pe ordinea de zi, s-au aflat următoarele dezbateri:

Punctul 1 - Aprobarea grupului de lucru care va elabora Proiectul de Hotărâre privind
modificarea Regulamentului de organizare şi funcţionare internă al Colegiului
Psihologilor din România aprobat prin Hotărârea Convenției naționale a Colegiului
Psihologilor din România nr. 4/2018, format din: doamna Țăranu Adela Mihaela,
doamna Dumitriu Claudia-Gabriela, doamna Mihaela Grigoraș, domnul Bogdan Ion,
doamna Laura Cristina Pătruț, domnul Oprița Radu Mălin, domnul Călin Grigoraș,
Domnul Vasile Marineanu, domnul Alexa Petrică, domnul Daniel Constantinescu și
domnul Adrian Opre.

Punctul 2 - Aprobarea etapelor și a calendarului pentru Proiectul de Hotărâre privind
regimul incompatibilităților și conflictului de interese aplicabile membrilor organelor
de conducere și control al Colegiului Psihologilor din România calendarului pentru
toate cele patru puncte după ordinea de zi.

Punctul 3 - Aprobarea grupului de lucru care va elabora Proiectul de Hotărâre Codul
de procedură disciplinară , aprobat prin Hotărârea Convenției naționale a Colegiului
Psihologilor din România nr. 2/2018 format din: Nicolaeascu Eliza Penelopa, domnul
Cătălin Luca, doamna Stan Rosana Olimpia, doamna Angelica Hălmăjan, doamna
Aurora Manolachi, domnul Kiss Csaba, domnul Florin Alin Sava, domnul Armand
Veleanovici, doamna Camelia Băncilă, domnul Ion Duvac și doamna Roxana Toma.

Punctul 4 - Aprobarea grupului de lucru care va elabora Proiectul de Proiectul de
Hotărâre privind modificarea Codului deontologic al profesiei de psiholog cu drept
de liberă practică aprobat prin Hotărârea Convenției naționale a Colegiului
Psihologilor din România nr. 1/2018, format din: doamna Eliza Penelopa Nicolaescu,
domnul Cătălin Luca, domnul Marius Milcu Eleodor, doamna Angelica Hălmăjan,
doamna Aurora Manolachi, domnul Darius Turc, domnul Florin Alin Sava, domnul
Armand Veleanovici, doamna Camelia Băncilă și domnul Cornel Laurențiu Mincu.

Punctul 5 – Aprobarea rezoluțiilor propuse de către Comisiile de specialitate
desfășurate în luna septembrie a anului 2022: Comisia de psihologie clinică și
psihoterapie și Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională.

Punctul 6 - (A) Aprobare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului
Psihologilor din România privind reluarea dreptului de liberă practică; renunțarea la



exercițiul dreptului de liberă practică pe baza declarațiilor/cererilor transmise de
petenți; renunțarea la înregistrarea specialităților din Registrul unic al psihologilor cu
drept de liberă practică Partea II;
(B) Aprobare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din
România privind reluarea dreptului de liberă practică; renunțarea la exercițiul
dreptului de liberă practică pe baza declarațiilor/cererilor transmise de petenți din data
de 01.07.2022.

Punctul 7 - Aprobare Proiect - Hotarare CD privind suspendarea la cerere a dreptului
de liberă practică.

Întocmit,
Mirela Ipcar

Specialist în relații publice


